Utlosare D-serien Luftstyrd Dubbel

Release air operated double/Ausléser luft betrieben doppler

Art.nr 80231bH




Release air operated double Page 2

Anslutande luft/Incoming air

Stéangd/Closed Oppen/Released

Part.no
803047
803046
211907
211082
211857
802200
40193b
802203
802202
212200
211857
211042
211081
. 211083
2.9 | 802201
2.10] 211628
2.111 211055
2.121 211855
2.13] 102838

3 1802174

ExTe forbehaller sig ratten att géra 4ndringar i specifikationer och

annan information i detta dokument utan férhandsinformation. .

* Theoretical
ExTe reserves the right to make changes in specifications and other )
information contained in this document without prior notice. * Theoretisch
ExTe behalt sich das Recht vor, Anderungen an Spezifikationen und anderen

Informationen in diesem Dokument ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Securing Cargo We invented the Concept

Bendmning Description Bezeichnung Weight'
Utlosarfaste Dubbelt D-serien Attachment for double releaser|Aufsatz flir Dopplelausléser 1,3 kg
Faste utlésare dubbel Attachment for releaser Aufsatz flr ausloser 1,0 kg
Bricka BRB M12 FZB Washer Scheibe 0,0 kg
Skruv M6S M12x30 FZB Screw Schraube 0,0 kg
Lasmutter LM6M lag M12 FZB Lock nut Sicherungsmutter 0,0 ka
Luftstyrd Utlosare Rak Pneumatic release Pneumatische Freigabe 1,7 kg
Havarm Lever Hebel 0,1 kg
Féaste Luftstyrning Mounting plate Montageplatte 0,1 kg
Faste Luftstyrning Rak Mounting plate straight model |Montageplatte gerade Ausfiihrung| 0,5 kg
Gaffellank M8 Fork Link Gabelverbindung 0,0 kg
Lasmutter LMEM lag M12 FZB Lock nut Sicherungsmutter 0,0 kg
Skruv MBS M8x25 FZB Screw Schraube 0,0 kg
Skruv M6S M12x25 FZB Screw Schraube 0,0 kg
Skruv M6S M12x35 FZB Screw Schraube 0,0 kg
Luftbélg Bellows Balg 0,6 kg
Skruv M6SF M6x12 FZB Driloc 2040 |Screw Schraube 0,0 kg
Skruv M6S M8x220 FZB Screw Schraube 0,1 kg
Lasmutter LMEM lag M8 FZB Lock nut Sicherungsmutter 0,0 kg
Mutter M6M M8 FZB Nut Nuss 0,0 kg
Utlésare bankemontage Release Ausléser 1,1 kg

802315_DAT C

w_._._.J;_xw_;_;w_._._._.wpgoo_._.éU

* Teoretiska

ExTe Fabriks AB, SE-820 62 Farila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. E-mail: info@exte.se www.exte.se




